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Política de Privacidad.
La privacidad es algo que nos tomamos muy seriamente aquí en Simplicial Software, LLC (‘’Simplicial’’), y es nuestra meta estar abiertos y ser transparentes con esa información que recopilamos, y cómo la usamos. Esta página web, productos, aplicaciones para móviles, consolas o PC, y todos los otros servicios (colectivamente ‘’Servicios’’) unidos por esta Política de Privacidad (‘’Política’’) son controlados por Simplicial y sus afiliados (‘’nosotros’’, ‘’nuestro’’, o ‘’nosotros’’).
Esta Política explicará qué información recopilamos, por qué la recopilamos, y cómo la usamos. Adicionalmente, esta Política explica las opciones que ofrecemos, incluyendo cómo acceder y actualizar tu información.
Si tienes alguna pregunta sobre esta Política, por favor contáctanos en: support@simplicialsoftware.com
Usando los Servicios, estás dando consentimiento a esta Política y al procesado de tus datos, incluyendo tu información personal, en la forma provista en esta Política. Si no estás de acuerdo con estos términos, por favor no uses los Servicios.
Información que recopilamos. 
Recopilamos información para ofrecer mejores Servicios a nuestros usuarios y mejorar nuestro negocio.
Recopilamos información de dos maneras:
1. Información que nos das o información proporcionada a través de una red social. 
Por ejemplo, algunos de nuestros servicios requieren que tú te registres para una cuenta, que proporciones información para un concurso o premio, o que enlaces una cuenta a través de una red social. Trabajamos con redes sociales que incluyen, entre otras, Facebook, Twitter, Google Plus, y LinkedIn. Tenemos acceso a la información que proporcionas directamente y a la información a través de esos servicios de redes sociales basados en tus ajustes de privacidad en esas redes.

2. Información que obtenemos del uso que das a nuestros Servicios. 
Podemos recopilar información sobre los Servicios que usas y sobre cómo los usas, como cuando visitas diferentes apartados de nuestra página web o aplicaciones y qué selecciones haces en los Servicios. También podemos recopilar automáticamente cierta información técnica como:
a. Información del dispositivo. Podemos recopilar información específica del dispositivo (como el modelo de tu hardware, la versión del sistema operativo, identificadores de dispositivo únicos, e información móvil si usas tu dispositivo móvil para acceder a los Servicios).
b. Información personal. Podemos recopilar la siguiente información personal cuando usas nuestros Servicios:
i. Dirección de correo electrónico.
ii. Información de la cuenta de la red social usada para registrarse para una cuenta.
iii. Información específica del uso de la cuenta.
c. Información de registro. Cuando usas nuestros Servicios o visualizas contenido proporcionado por nosotros, podemos recopilar y almacenar automáticamente cierta información en los registros del servidor. Esta información puede incluir:
i. Detalles de cómo usaste nuestro servicio, tales como tu ruta de navegación y consultas de búsqueda.
ii. Información relacionada a móviles si accedes nuestros Servicios usando un dispositivo móvil.
iii. Dirección del protocolo de internet.
iv. Información eventual del dispositivo, tales como paradas, actividad del sistema, ajustes de hardware, tipo de navegador, idioma del navegador, la fecha y hora de su solicitud y URL de referencia.
v. Cookies que pueden identificar de forma única tu navegador, dispositivo móvil, o tu cuenta.
vi. Tipo de navegador, sistema operativo, y otra información técnica.

3. Cómo usamos la información que recopilamos. 
Usamos la información que recopilamos desde todos nuestros Servicios para ofrecer, mantener, proteger y mejorar nuestros Servicios, para desarrollar nuevos Servicios y ofertas y para protegernos a nosotros y a nuestros usuarios. También usamos esta información para ofrecerte contenido personalizado, así como para proporcionarte resultados de búsqueda y anuncios más relevantes.
Cuando nos contactas, mantenemos un registro de tu comunicación, así como de la otra información en esta Política de Privacidad para ayudarte a resolver cualquier inconveniente que puedas estar experimentando. Usamos nuestra dirección de correo electrónico para informarte sobre nuestros servicios, como informarte sobre próximos cambios o mejoras.
Por favor, ten en cuenta que las secciones de comentarios, foros, y otras áreas similares de nuestros Servicios son públicos. Cualquier información publicada en esas áreas puede ser visualizada o usada por cualquiera que tenga acceso a las mismas.
Te preguntaremos por tu consentimiento antes de usar información para otra finalidad a parte de aquellas establecidas en esta Política de Privacidad.

4. Operadores y Servicios de Terceros. 
Nuestra Política de Privacidad no aplica a servicios ofrecidos por otras compañías o individuales, incluyendo productos o páginas web que pueden serte mostradas en los Servicios. Tampoco controlamos la política de privacidad y tus ajustes de privacidad en páginas web de terceros, redes sociales incluidas. 
Usamos Operadores de Terceros para ofrecerte anuncios más personalizados y mejores Servicios, así como para ayudar a mantener nuestro juego gratuito.
Para más información, por favor revisa la política de privacidad relevante de cada uno de los Operadores de Terceros:
	- Amazon AWS: https://aws.amazon.com/privacy/
	- Mopub: https://www.mopub.com/legal/privacy/
	- Google/Admob: https://www.google.com/intl/en/policies/privacy/
	- Apple: https://www.apple.com/privacy/
	- AdColony: https://www.adcolony.com/privacy-policy/
	- Amazon: https://www.amazon.com/gp/help/customer/display.html?nodeld=468496
	- Opera Mediaworks: https://operamediaworks.com/advertising-services-privacy-policy

5. Elección.
Si te proporcionamos algún correo u otra comunicación, siempre podrás optar por salir de dicha comunicación.
Tienes el derecho de retirar tu información personal de nuestras bases de datos. Para hacer esto, por favor borra tu Cuenta de Simplicial. Si tienes algún problema o pregunta, por favor déjanoslo saber contactándonos aquí support@simplicialsoftware.com y te asistiremos en el proceso.

6. Acceso y actualización de tu información personal. 
Siempre que uses nuestros Servicios, pretenderemos proporcionarte acceso a tu información personal en tu cuenta. Si tal información es errónea, nos esforzamos por proporcionarte formas de actualizarla rápidamente o borrarla a no ser que tengamos que mantener tal información para negocios legítimos o finalidades legales. Cuando actualices tu información personal, te preguntaremos que verifiques tu identidad antes de que podamos actuar sobre tu solicitud.

7. Información que compartimos. 
No compartimos información personal con compañías, organizaciones externas ni individuales hasta que se apliquen las siguientes circunstancias:
A. Con tu consentimiento. 
Compartiremos información personal con compañías, organizaciones externas o individuales si tenemos tu consentimiento para hacerlo.
B. Para procesamiento externo.
Proporcionamos información personal a nuestros afiliados u otros negocios de confianza o personas que la procesen por nosotros, basadas en nuestras instrucciones y en cumplimiento con nuestra Política de Privacidad y cualquier otra confidencialidad apropiada y medidas de seguridad.
C. Por razones legales.
Compartiremos información personal con compañías, organizaciones externas o individuales si creemos de buena fe que el acceso, uso, exigiblepreservación o divulgación de la información es razonablemente necesario para cumplir con cualquier ley aplicable, regulación, proceso legal o solicitud gubernamental , detectar, prevenir o de otra manera abordar fraude, seguridad o problemas técnicos o proteger ante daño a los derechos, propiedad o seguridad de nuestros usuarios o del público según lo requiera o permita la ley.
D. En caso de venta o transferencia de activos.
Si nos encontramos envueltos en una fusión, adquisición u otra transacción que envuelva la venta de algunos o todos nuestros activos, información de usuario, incluyendo la información personal recopilada de ti a través de tu uso de nuestros Servicios, podría estar incluida en la transferencia de activos. Si tal evento ocurriera, utilizaremos medios razonables para notificártelo, ya sea por correo electrónico y/o un aviso prominente en los Servicios.
E. En forma agregada para fines comerciales.
Podemos compartir información agregada, no identificable personalmente públicamente y con nuestros compañeros tales como negocios con los que tenemos relación, anunciantes o páginas web conectadas. Por ejemplo, podemos compartir información para mostrar tendencias sobre el uso general de nuestros servicios.

8. Seguridad de la información.
Trabajamos duro para proteger nuestros usuarios ante el acceso no autorizado para la no autorizada alteración, revelación o destrucción de información que mantenemos. Sin embargo, ninguna página web es segura del todo, y como tal no podemos garantizar la seguridad de tu información guardada asociada con nuestros Servicios. Debes proteger la información de la cuenta en tu posesión también.

9. Aplicación. 
Revisamos regularmente nuestro cumplimiento con nuestra Política de Privacidad. Cuando recibimos una queja formal por escrito, contactaremos a la persona que hizo la queja para dar seguimiento.

10. Niños Menores de 13 años. 
Nuestros Servicios no están directamente para niños menos de 13 años y no recopilaremos información de manera consciente de ningún niño por debajo de esta edad. Si eres padre de un niño menor de 13 años y te preocupa algo relacionado con la información de tu hijo en nuestros Servicios, por favor contáctanos en support@simplicialsoftware.com 

11. Nuestros Servicios se Encuentran en los Estados Unidos. 
Nuestros Servicios se alojan en los Estados Unidos. Si estás fuera de los Estados Unidos, tu información será procesada y guardada en los Estados Unidos y estás dando consentimiento a tal procesamiento y guardado.

12. Cambios. 
Nuestra Política de Privacidad puede cambiar en algún momento. Publicaremos cualquier cambio en la Política en esta página y, si los cambios son significativos, proporcionaremos un aviso más prominente (incluyendo, para ciertos Servicios, notificaciones por correo electrónico sobre cambios en la política de privacidad).


Esta Política de Privacidad fue actualizada por última vez el día 5 de Enero de 2016.
